10 TeffancEs Methode,

gteng: 10443 ==10z+77; und: 4-—-—6-—7x=z

ErE———— ——

19x+9 10X+
Jft eine ungleiche abl von diefer Form: 1024735 fo iff fie
entteder = (10 x+ 1) (10 2z + 7), oder = (10 + 3)
(10z+9).  Man bat alfo

1ffend: 104+7 = 102+7;5 und olgfam: e—7x=2.

I0X¥+41I IOx+1I
2feng: T104+7=1024+035 und: a—2—gQxr=32,
I0x+13 I0x+73
Qteng: 104+ 7=10z+13 und: 4 — x =z,

10 x 47 I0x+'7
4teng: 104+7==102+35 und: A—2-—-3x=z,
10x+Q 1I0x+Q

Jft eine ungleiche Zabl von diefer Jorm: 104 + g, fo iff
fie enttveder = (10 x 4+ 1) (10 z2+9) odet = (10 x + 3)
(102 + 3), oder aber = (10 x + %) (10z+7). Darum
iff 1ffeng: 104 +9 = 10z+9; und: ¢ —gx =z,

10X+ I I0x 41

20eN8: I02+4+Q==10z+3; und: 2 —3 » =z,
I0x+73 10 ¥+ 3

3tens : 10449 = 102+75 und: a—4—7x =z,
10 x+7 1I0x+7

4tens : 1044+ G =102+1;5 und: 2 —=x =gz,
I0x+Q I0x+0

Jft alfo eine gegebene Rabl 10 2 + 1, feine Primzabl, o
muf ecine aug diefernn 4 Sraftionen: 4— 2%, 8=2—="7%,

Io.r+1 I0x+73

#=2—3x, a—8~—0x eine gattje Zabl feyrr.  Chen dieh

10x+7 10X+

ift




